

Вознесенская церковь

На самом высоком месте нашего города сверкает позолотой куполов храмовый комплекс Вознесенской церкви. В этом белокрылом ковчеге духовно страждущие путники находят спасение для своей души.

Все началось с того, что больная женщина попросила своего сына Ишкова Николая Васильевича привезти ей священника: исповедоваться и причаститься перед смертью. И он выполнил эту просьбу. Когда приехал священник Михаил Погиблов, многие люди пришли в дом Ишковых и попросили окрестить их. Желających молиться было много, и Евдокия Гречишкина предложила свой большой дом для проведения служб. И о. Михаил изредка приезжая к нам в город, стал выполнять просьбы горожан.

Николай Васильевич Ишков обратился в горисполком с просьбой разрешить образовать в городе православную общину. Городская власть откликнулась на просьбу. 28 августа 1990 года представитель горисполкома Шафнер А. А. провел собрание в клубе Лесокомбината, на котором постановили - создать православную общину, а старостой избрали Ишкова Николая Васильевича. А 26 февраля 1991 года назначили настоятелем храма о. Димитрия Капанова. Купили молельный дом и стали обустраивать его. Начало - это нелегкое и хлопотное дело, но о. Димитрий принял на свои плечи этот многотрудный груз - возродить в нашем городе православие. Благодаря его стараниям и помощи вновь избранной старосты Татьяны Парамоновны Васильевой горисполком выделил место под строительство храмового комплекса. Начали воздвигать церковь. Незабываемым был тот день, когда послушник Олег Моргун водрузил крест на крестильную церковь. А когда поднимали купола, пришло множество народа полюбоваться на золотые главы храма. Как радовались звону первого колокола, подаренного Дмитрием Михайловичем Кошкарёвым! Затем второго, третьего, пятого, седьмого – наших колоколов, приобретенных на пожертвование прихожан.

Шли годы, церковь росла, поднимая ввысь свои купола, и обогащалась духовно. В 1998 году на приходе открылась воскресная школа, зачинателями этого благого дела были иерей Сергей Холодков и матушка Александра. Обучалось более ста человек: и детей, и взрослых.

Сегодня Вознесенская церковь одно из самых красивых мест нашего города.

